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Referat af skolebestyrelsesmøde den 3. maj kl. 17.15. 

 

Afbud : Charlotte Vils , Pernille Søbirk 

 

 

Dagsorden: 

1. Meddelelser: 

o Formand 

- Har fået tilbud på abonnement til ” Skole og forældre ”  det er 

forholdsvis dyrt for en lille skole som vores. 

             Peter rundsender tilbuddet. Derefter melder tilkende giver man   

             om det er noget bestyrelsen skal indgå i.  

o Ledelse 

- Favrskov4 har været inviteret til at kommentere helhedsplanen 

for området. Det er ikke nødvendigvis således, at byrådet er 

forpligtet til at udføre det der står i planen, det er mere et inspi-

rations – og baggrundsmateriale til byrådet. 

o Personale 

- Turbulent periode på lærerværelset ifm. planlægning for kom-

mende skoleår. Ledelsen udmeldte, at det kunne blive nød-

vendigt med en forflyttelse på grund at faldende elevtal. (se 

under pkt. 2) 

- Dejligt med et næsten fuld lærerværelse efter at genåbningen 

er gennemført 

- TR i skole og børnehaver har haft møde med skoledirektøren 

omkring inkluderendefællesskaber 

 

2. Status på økonomi 

Skolens økonomi er i indeværende regnskabsår igen under pres. 

Det skyldes at elevtallet det kommende skoleår vil falde på grund af, at flere 

familier flytter fra distriktet. Samtidig er det en lille årgang der skal starte i skole 

til sommer (14 elever) 

Dette har bevirket, at vi ikke kan leve op til den tidligere aftalte afdragsordning 

for at inddække skolens underskud. 

Økonomiafd. Anbefaler dog at vi ikke skal afdrage i indeværende regnskabsår, 

da skolen har formået at tilpasse forbruget så vi ikke udbygger underskuddet. 

Efter flere forhandlinger med Børn og skoleforvaltningen er det blevet beslut-

tet, at der ikke skal ske en forflyttelse/tilpasning af lærerforbruget til det kom-

mende skoleår. 

 

3. Status på nødundervisning og organisering af skoledagen. 

Bente orienterede om organiseringen og udviklingen i genåbningen 

http://www.lilleaaskolen.dk/
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5 og 6 kl. 

- fast hver anden uge, derudover kan der fremover have under-

visning udendørs i de uger de er hjemsendt.  

- De har on-line undervisning nogle dage, og så samler man de 

fag, hvor det er mest brugbart at holde undervisningen uden-

dørs på hele skoledage. 

- Peter – det kan muligvis allerede ændres på torsdag, hvis ele-

verne må komme mere i skole indendørs. 

- Vicki – der er stor forskel på, om eleverne hopper ud og ind af 

fremmøde. Det er absolut bedst, hvis det kører fast med frem-

møde. 

- Jonas – kan man gøre noget for at afhjælpe lærernes frustrati-

oner omkring nogle elevers engagement i on-lineundervisning.  

- Bente vi er opmærksomme på problemet. Hvis der skal være 

on-line undervisning igen, kan det måske afhjælpes ved en 

mere fælles planlægning. 

- Enkelte lærere kan faktisk godt se en ide i, at de har alle deres 

timer i samme klasse både i løbet af en skoledag / skoleuge. 

 

4. Fagligt løft (anvendelse af midler vi får fra UVM til 6. klasse ca. 10.000) 

 

Undervisningsministeriet har bevilliget en pulje penge til de enkelte klasser for 

at fremme et fagligt løft. Pengene er hovedsageligt til 9 og 10 klasser, men 

Favrskov byråd har besluttet at 6 klasse kan få et tilskud på 10.000 kr. 

Pengene gives til ekstraundervisning, tolærerordninger, turboforløb øget åb-

ningstid eller lign.  

- Der er muligt, at skolen henter eksterne undervisere (eksem-

pelvis en forfatter eller på ekskursioner )  

- forslag om tur til ”Legohouse” for 6 årgang 

- Skoleledelsen arbejder videre med ovennævnte forslag. 

 

Elevrådet har fået et beløb til at fremmetrivselen. Disse bruges til indkøb af 

udendørslegetøj til klasserne. 

 

5. inkluderende Fælles skaber og opsamling fra dialogmødet. 

Referat fra kommunalt infomøde for bestyrelserne. 

- Hvad er det for nogle støttesystemer, som vi benytter os af i 

dagligdagen både i før-skole-ordningen, og i vores klasser. 

- Inklusionsmedarbejderen optager film fra enkelte klasser og i 

før-skole-gruppen. Med fokus på at visualisere de tiltag struk-

turer der virker bedst 

- Fokus på at optimere brugen at 2 lærertimerne i klasserne. 

- Ansøgning om optimering udearealerne, så der bliver muligt at 

arbejde mere udendørs i de enkelte klasser.                           

Vi får dog ikke svar, om vi får vores ønskede beløb før efter 
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sommerferien, da forvaltningen har udskudt beslutningen på 

grund af, at der er for mange ønsker, som ejendomsforvaltnin-

gen skulle være medvirkende til. 

- Jonas -  stor inspiration fra Hadbjerg skole til at strukturere un-

dervisningen på en måde, så det kan rumme flere elever med 

vanskeligheder. 

 

6. evt. 

- Peter – skoleafslutning eller sommerfest set i relation til mulige 

forholdsregler i forbindelse med corona-restriktioner. 

- Vicki – den planlagte aften til skolefest falder sammen med af-

slutning på Hadsten skole 

- Punktet tages op på ekstraordinært møde i slutningen af maj, 

hvor vi så kender planen for genåbningsreglerne. 

- Bente indkalder. Derudover er der bestyrelsesmøde d. 9 juni. 

 

 

- Bente oplyser, at hun agter, at gå på pension d. 1. oktober. 

2021 

                          Så der vil henover sommeren igangsættes en ansættelsespro- 

                          ces for en ny skoleinspektør. 

                          Der skal være deltagelse fra bestyrelsen i ansættelsesudval                  

                          get. 

 


